

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».**

Освітньо-наукова програма розроблена робочою проектною групою, котра складається з висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, здобувачів освітнього ступеня «доктор філософії» Сумського державного університету та з роботодавців.

Метою освітньо-наукової програми є «підготовка високоосвічених професіоналів, здатних здійснювати аналітичну роботу в сфері фінансів, банківської справи та страхування, в умовах швидкозмінного, багатофункціонального середовища на національному та міжнародному рівні, генерувати нові знання через масштабну та мультидисциплінарну наукову діяльність, застосовувати інноваційні методи, технології та інструменти в педагогічній діяльності та наукових дослідженнях, генерувати та здійснювати трансфер знань в академічне і бізнес-середовище». Визначена мета чітко узгоджується із Стратегічним планом розвитку Сумського державного університету на 2020-2026 роки та відповідає сучасним умовам, що формуються у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Обсяг освітньо-наукової програми підготовки здобувачів ступеня «доктора філософії» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» становить 60 кредитів ЄКТС, та збалансовано розподіляється між обов'язковими та вибірковими компонентами, зокрема, загальний обсяг вибіркових компонентів становить 15 кредитів ЄКТС, що становить 25% та відповідає вимогам чинного законодавства. Змістовне наповнення та послідовність вивчення компонентів вибудовано структурно, логічно та збалансовано, що дозволяє у повній мірі реалізувати мету освітньо-наукової програми. Програмні компетентності та програмні результати навчання у повній мірі забезпечуються компонентами освітньо-наукової програми.

У Сумському державному університеті сформовано якісний склад науково-педагогічних кадрів, які залучені до реалізації зазначеної освітньо-наукової програми. Він складається з висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, більшість з яких мають науковий ступінь доктора наук та вчене звання професора, що дозволяє проводити підготовку фахівців вищої освіти на найвищому рівні.

Освітньо-наукова програма повністю забезпечена необхідною матеріально-технічною базою, сучасним мультимедійним обладнанням, комп'ютерними аудиторіями для якісного здійснення освітньо-наукової діяльності. Активно використовується аудиторний фонд із креативним простором, навчально-тренувальні центри. У навчальному процесі використовується сучасне програмне забезпечення, яке дозволяє реалізовувати найновіші технології обробки даних.

Інформаційне забезпечення освітньо-наукової програми здійснюється у сучасному просторі, що об'єднує традиційні уявлення про комунікації та новітні

віртуальні можливості. Політика відкритого доступу до освітньо-наукової програми реалізується через офіційний веб-сайт університету. На відповідних сторінках сайту максимально повно, структуровано та доступно подані матеріали про навчальну, наукову і позанавчальну діяльність, що дозволяє досягти високого рівня прозорості та публічності інформації про освітньо-наукову програму.

Крім того, як свідчить інформація, представлена на сайті університету, в ньому сформована та активно розвивається система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, що сприяє зростанню якості освітнього процесу, максимально повному залученню всіх сторін до удосконалення програми.

Отже, на основі вищенаведеного можна зробити висновок, що освітньо-наукова програма рівня доктора філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», яка розроблена в Сумському державному університеті (м. Суми), дозволяє здійснювати якісну підготовки здобувачів.

Рецензент:

Директор науково-дослідного центру
індустріальних проблем розвитку
Національної академії наук України,
Доктор економічних наук, професор,
академік Академії економічних наук України,
заслужений економіст України



Ю.Б. Іванов